

Порядок госпитализации в ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»

Комиссия по госпитализации ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ» создаётся с целью комиссионного отбора пациентов на плановую госпитализацию в соответствии с законодательством РФ, законами и актами г. Москвы и приказами Департамента здравоохранения Москвы.

Состав комиссии по госпитализации формируется директором Центра.

В своей работе комиссия руководствуется следующими положениями:

В ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ» госпитализируются пациенты с заболеваниями по профилю Центра в возрасте до достижения 18 лет, нуждающиеся в квалифицированном обследовании и стационарном лечении:

по направлению КДЦ ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»;

по направлению медицинских организаций государственной системы здравоохранения г. Москвы амбулаторного типа;

по направлению медицинских организаций государственной системы здравоохранения субъектов Федерации амбулаторного типа;

по направлению Департамента здравоохранения г. Москвы;

по направлению медицинских организаций государственной системы здравоохранения г. Москвы стационарного типа при переводах из них в стационар ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ», в т.ч. после осмотра пациентов выездными бригадами ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»;

Решение о плановой госпитализации пациента принимается коллегиально Комиссией по госпитализации ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ».

Документы пациента на комиссию по госпитализации представляет, как правило, врач, осуществлявший консультацию пациента в КДЦ или по линии выездной бригады или заведующий отделением, в которое предполагается госпитализация пациента.

Врач, представляющий пациента на госпитализацию, несёт полную ответственность за полноту и истинность представляемых сведений о пациенте.

Комиссия по госпитализации коллегиально принимает решение о необходимости плановой госпитализации пациента, о назначении даты госпитализации и обладает полномочиями перенаправления пациента на госпитализацию в другое отделение Центра, изменение даты госпитализации и отказа в таковой.

Принятие решения о плановой госпитализации пациента комиссией по госпитализации не освобождает его от необходимости сбора всех необходимых документов, необходимых для госпитализации в стационар.

Изменение даты плановой госпитализации без согласования с комиссией по госпитализации не допускается.

Решения комиссии по госпитализации в отношении плановой госпитализации пациентов секретарём комиссии по госпитализации заносятся в «Журнал комиссии по госпитализации ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ» (плановая госпитализация)».

Обязанность по представлению секретарю комиссии по госпитализации сведений по форме данного журнала в отношении пациентов для плановой госпитализации возлагается на заведующих отделениями, в которые предполагается госпитализация пациентов.

Состав

Комиссии по госпитализации ГБУЗ «НПЦ спец.мед.помощи детям ДЗМ»

Председатель: директор Центра А.Г. Притыко

Заместители: Ковалёв Д.В. – главный врач

Притыко Д.А. – зам.директора по мед.части по филиалам

Секретарь: Винниченко Л.В. – зав. приёмным отделением

Члены комиссии:

Соколов С.А.– зам. главного врача по КЭР

Палагин В.В. – зав. МЦ ППД

Фу Р.Г. –з/о НХО

Сарафанова М.Е. – з/о ЛОР

Осипова К.В. – з/о ПНО

ИщутинаЮ.Л. – з/о ОПННД

Балакирева Г.М. – з/о ПО

Прокопьев Г.Г. – з/о ОРИТ

Иванова Н.М. – з/о ОО

Трухан А.Н. – з/о ОПП

Куликов С.В. – з/о детской хирургии

Винниченко Л.В. – зав. приёмным отделением.